



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS**

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO 028/2014-FMEDUCA

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira: Relativos à documentação a ser apresentada na Proposta, Item **6.7.1:**

Onde se lê: Laudo de segurança veicular, vigente. (documento que ateste que o veículo possui condições para trafegar) – INMETRO/DENATRAN.

Leia-se: Laudo de segurança veicular, vigente. (documento que ateste que o veículo possui condições para trafegar), emitido por empresa autorizada por – INMETRO e DENATRAN.

Cláusula Segunda: Relativos à qualificação técnica, Item VII:

Onde se lê: DETER

Leia-se: DETRAN.

Cláusula Terceira: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação, **PREGÃO Nº 028/2014 – FMEDUCA** e seus Anexos.

Bombinhas/ SC, 29 de agosto de 2014.

ROSÂNGELA ESCHBERGER

Secretária de Administração